11Iro

HNmMsa: cBeTnaHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 25.05.2014 11:04:52

dopmupoBaHus 3aKiII04YeHust Bpada: 25.05.2014 19:18:54

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/288475/answer/288478




[Tocrne nporgeHHOr0 Kypca 671eMopeHa MOKHO PEKOMEHI0BaTh AUCTaHIIMOHHYIO yIapHOBOIHOBYIO
JIUTOTPUIICHUIO, YUUTHIBAS pPa3Mephl KAMHEH - Iydllle Ha CTeHTe(yCTaHOBUTh MOYETOYHUKOBEIN CTEHT
nepeq mpolenypoi mpobaenust). s o0nerdeHust 0TX0XmeHus GpparMeHTOB KOHKPEMEHTOB,
peKoMeHOyeTcsa KaHepoH 1o 2 T X 3 pa3a B IeHb B TeUeHUEe Mecdla.



